

26 ИЮН 1977

Гастрольное лето

# С отчетом по области

Свердловский театр драмы, которому в минувшем сезоне присвоено высокое звание Академического, неизменно расширяет контакты со зрителями. В настоящее время коллектив выехал к труженикам Свердловской области с творческим отчетом, посвященным 60-летию Великого Октября.

С 31 мая по 15 июня свердловчане выступали перед зрителями северных городов области — Серова, Красноуральска, Североуральска, Карпинска. Дано более 40 спектаклей. Они тепло встречены уральцами, проявляющими к гастролям большой интерес. На гастрольной афише свердловчан «Доктор Назаров», «Энергичные люди», «Варшавская мелодия», «Такси в течение получаса», «С любовью не шутят», «Ночной переполох». Параллельно со спектаклями актеры выезжают

на промышленные предприятия, к труженикам села для концертов, творческих встреч.

Дальнейший путь театра — Качканар, Невьянск, Нижний Тагил... Гастроли продлятся до конца июня, а в середине августа — открытие нового сезона на стационаре, в Свердловске.

— К началу нового сезона, — сообщил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Л. Соколов, — мы готовимся с большой ответственностью. В конце августа надеемся показать свердловчанам первую премьеру, посвящаемую коллективом 60-летию Октября. Это «Дни Турбиных» М. Булгакова в постановке режиссера В. Анисимова — сейчас, на гастролях, активно идут репетиции этой пьесы. Вторым нашим спектаклем, специально посвящаемым юбилею, явится «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского.